

溫馨五月天感念慈暉深恩 法務系統關懷弱勢送溫情

【本刊訊】五月是感恩的季節，法務部所屬各系統舉辦感恩活動。雲林地檢署於母親節前夕，結合更保及犯保雲林分會，於日前假古坑鄉華山山妍慕夏咖啡生態園區，辦理溫馨五月天感恩活動團輔暨修復式活動，邀請受保護管束人、更生及醫生人一同互動。該署檢察長張文政特邀更保分會涂主委及犯保分會洪主委到場，一同致贈與會媽媽康乃馨及祝福。



南投地檢署與更保南投分會於昨日舉辦母親節社區關懷活動，該署觀護人室推薦五位更生人接受幸福家庭表揚，另頒發母親節徵文活動評選獲獎的更生人。榮獲母親節徵文優等獎的得主，也將文章分享給與會來賓，在場來賓聆聽後，深覺文章誠摯真實，內容感人肺腑。獲得幸福家庭表揚的阿慈，目前偕同哥哥及妹妹在餐廳工作，經由家人的支持與協助，已經有

穩定的工作及家庭生活。小洪每次到觀護人室報到均由母親陪同，觀護人發現小洪對母親的態度恭順，表現對長輩應有的尊敬。阿清的妻子則是自其出獄後相互扶持，盡心盡力扮演妻子的角色，值得肯定。該署代理檢察長洪家原勉勵獲獎更生人堅定意志，遠離過往，調整心境再出發。



犯保宜蘭分會辦理馨出爐、暖烘烘母親節關懷活動，內容有母親節蛋糕創意裝飾比賽、真心話大告白、頒發助學金等；讓醫生人、更生人、受保護管束人參與，提供一個平等、安全的溝通平台，以家庭為單位參與相互情感支持，讓參與的個案能表達自我感受，以達到情感之修復。

澎湖地檢署、犯保、更保澎湖分會特地在佳節前夕，聯合辦理寶貝媽咪母親節傳愛活動，邀醫生人、更生人、受保護管束人及社會勞動人熱情



參加，澎湖地檢署檢察長林綉惠、犯保分會主委薛國忠及更保分會主委吳文宗均與會響應，在合唱媽媽的眼睛歌聲中，切下應景蛋糕，並致贈每位辛勞的媽媽康乃馨花束，活動尾聲邀請講師歐懿文教導手足穴道按摩，讓子女有機會將平日不易說出的情感，透過按摩指壓，傳達感恩的心情。

臺北少年觀護所為紓解收容少年思親之情，日前舉辦溫暖妳的腳、溫暖妳的心母親節面對面懇親活動，不少收容少年緊握媽媽的雙手，大聲說出我愛妳，同時人手一張親手製作的母親卡，表達對家人的感激；活動中亦安排收容少年幫母親按摩雙腳，藉此拉近彼此的親情。母親的雙腳浸泡在充滿精油香味的溫水中，經由少年緩緩擦拭充滿皺紋的雙腳，母親無不熱淚盈眶，感動不已。參加活動的母親看見一時犯錯的孩子，經過所內教育後變得貼心，在台上和子女相擁而泣，台下的家屬也因感動頻頻拭淚。

犯保南投分會慰問遭酒駕輾壓案家

【本刊訊】犯保南投分會主任委員楊紹欽及志工等一行，日前至兩度遭酒駕輾壓之廖姓被害人家中慰問，並關懷家屬，因被害人其家屬亦年邁身體狀況不佳，經濟狀況勉強維持，楊主委特致贈緊急資助金補助殯葬費，並轉介社會慈善單位協助往生服務。楊主委表示，分會將委任律師提供法律協助，也提醒家屬儘速清查被害人之財產，分會將協助案家辦理限定或拋棄繼承。案家讚揚法務部之犯罪被害保護政策，讓茫然無助之被害家屬有所依靠，深感溫暖。

雄檢召開查緝森林盜伐執行聯繫會議

【本刊訊】因臺灣山林原木價格高漲，俗稱山老鼠之盜伐林木份子，為牟取不法利益，任意砍伐巨木，造成已雄踞臺灣高山多年之千年神木，成為盜伐份子鋸下之犧牲品，也使得原本林區應有之水土保持、水源涵養及二氧化碳吸存減緩溫室效應等公益效能喪失，而不法份子為取得林木，常伴隨著擅自開挖道路之行為，亦造成水土流失、環境破壞之深遠影響。

高雄地檢署檢察長蔡瑞宗率同檢察官，於日前蒞高雄市六龜區，與林務局屏東林區管理處、六龜及旗山分局、玉山國家公園警察隊等召開聯繫會議。由檢察官與第一線之山老鼠查緝人員面對面，討論查緝盜伐案件之相關問題，並討論通案之處理方式，建立檢察、警察、林業管理機關之聯繫窗口，以供相關單位隨時交換蒐集之情報，即時處理相關盜伐林木案件。

